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OSCAR Downstream, premiată la CSR Awards pentru Caravana Sănătății 

Sanovan 

 

București, 3 aprilie 2026 - OSCAR Downstream a fost distinsă cu premiul Silver la categoria Sănătate, 

în cadrul Galei CSR Awards, pentru proiectul „Caravana Sănătății Sanovan” – o inițiativă de 

responsabilitate socială dedicată creșterii accesului la servicii medicale în comunități vulnerabile din 

România. 

Derulat în parteneriat cu Sanovan – Servicii Medicale Mobile, proiectul răspunde unor nevoi reale din 

zone preponderent rurale, izolate sau din jurul unor comunități unde accesul la servicii medicale de 

prevenție este limitat sau inexistent. Prin intermediul caravanei, echipa medicală ajunge direct în aceste 

comunități și oferă consultații și investigații gratuite, într-un circuit integrat, cu interpretare rapidă și o 

abordare empatică. 

În perioada iunie 2024 – septembrie 2025, Caravana Sănătății Sanovan a înregistrat rezultate 

semnificative: 26 de caravane medicale organizate, peste 9.500 de kilometri parcurși, 14 județe și 19 

localități acoperite, peste 1.200 de beneficiari direcți.  

Dintre aceștia, aproximativ 580 sunt adulți și vârstnici din comunități cu acces limitat la servicii 

medicale, iar aproximativ 630 sunt copii și tineri sportivi, care au beneficiat de evaluări medicale 

complete și recomandări personalizate. 

Pe lângă componenta medicală, proiectul contribuie activ la educația pentru sănătate și la schimbarea 

mentalității privind prevenția, încurajând controalele periodice și un stil de viață echilibrat. Pentru mulți 

dintre beneficiari, aceasta a fost prima interacțiune cu servicii medicale complexe după ani de zile. 

„Acest premiu ne bucură tare mult. Caravana Sănătății Sanovan înseamnă, pentru noi, mai mult decât 

servicii medicale – înseamnă acces, prevenție și grijă reală pentru oameni în confortul unor spații 

familiare precum o sală de întâlniri sau o sală de clasă. Credem că fiecare comunitate merită șansa la 

sănătate, iar noi vom continua să ducem acest proiect acolo unde este cea mai mare nevoie”, a declarat 

Luiza Dumitru, Communication & Marketing Director OSCAR Downstream. 

„Parteneriatul cu OSCAR Downstream ne-a permis să ajungem acolo unde accesul la servicii medicale 

este limitat, dar nevoia este foarte mare. Pentru noi, fiecare caravană înseamnă comunități în care 

reușim să construim încredere și să aducem medicina mai aproape de oameni, într-un mod empatic și 

profesionist”, a declarat Raluca Kișescu, consultant Business Sanovan – Servicii Medicale Mobile. 

„Dincolo de cifre, acest proiect înseamnă oameni care ajung la medic la timp. Am întâlnit pacienți care 

nu mai fuseseră evaluați de ani de zile, tineri sportivi din cluburi sportive școlare cu reținere față de 

anumite investigații medicale. Identificarea precoce a unor afecțiuni și interacțiunea cu echipa 

medicală Sanovan au făcut o diferență reală în viața lor. Prevenția salvează vieți, iar medicina mobilă 

este o soluție concretă pentru comunitățile vulnerabile la lipsa accesului, resurselor financiare sau 

educației medicale”, a declarat Dr. Mihai Ranete, coordonator echipă medicală Sanovan. 

Caravana Sănătății Sanovan face parte din platforma de sustenabilitate „România Tot Înainte”, prin care 

OSCAR Downstream susține proiecte cu impact pe termen lung în comunitățile din România. 
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Prin această inițiativă, compania contribuie la reducerea inegalităților în accesul la servicii medicale și 

la îmbunătățirea calității vieții pentru categorii vulnerabile, cum ar fi vârstnici aflați în localități cu acces 

limitat la servicii medicale, rezidenți din centre de asistență socială sau copii și tineri sportivi. 

 

 

SFÂRȘIT 

Despre OSCAR Downstream 

OSCAR Downstream este cea mai mare companie independentă de distribuție a carburantului din 

România, parte a Alfa Group, cu operațiuni la nivel național și programe constante dedicate educației, 

mediului și sănătății. Prin platforma de sustenabilitate „România Tot Înainte”, compania dezvoltă anual 

proiecte cu impact pozitiv în comunitățile locale. 

Cu o istorie de peste 24 de ani, OSCAR Downstream este cea mai mare companie independentă de 

distribuție a carburantului din România, aflată în top 5 jucători, cu un portofoliu de peste 5.000 de 

clienți din industrii cheie, precum transport,  

OSCAR Downstream face parte din grupul antreprenorial Alfa Group, fondat de Alin Niculae. Pentru 

alte detalii, accesați website-ul oscars.ro sau pagina oficială de LinkedIN. 

 

Dacă nu doriți să mai primiți aceste mesaje, vă rugăm să ne anunțați.  

https://oscars.ro/
https://www.linkedin.com/company/oscar-downstream/

